

दैनिक

# रोकथोक लेखनी

विधायक संजय गायकवाड़ के खिलाफ एफआईआर दर्ज



Page - 4

खबरें बे-रोकथोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

## राहुल गांधी के समर्थन को लेकर यशवंत मनोहर के घर के सामने VBA का प्रदर्शन

**नागपुर:** कांग्रेस सांसद राहुल गांधी के आरक्षण खत्म करने के बयान से देश भर में सियासी माहौल गरमाया हुआ है। वहीं वरिष्ठ लेखक और विचारक यशवंत मनोहर ने कहा कि अगर संविधान बचाना है तो इंडिया गठबंधन को वोट देना चाहिए। आरक्षण पर वरिष्ठ लेखक के बयान के विरोध में नागपुर शहर दक्षिण पश्चिम विधानसभा क्षेत्र के वंचित बहुजन अघाड़ी के कार्यकर्ताओं ने युवा अघाड़ी के सदस्य भीमपुत्र विनय भांगे के नेतृत्व में मनोहर के घर के सामने नारेबाजी करते हुए विरोध प्रदर्शन किया।



जिसको लेकर वंचित बहुजन अघाड़ी और दलितों में रोष देखने को मिल रहा है।

### हिरासत में लिए गए 25 कार्यकर्ता

प्राप्त जानकारी के अनुसार वरिष्ठ साहित्यकार एवं चिंतक डॉ. यशवंत मनोहर के आवास के सामने प्रदर्शन की अनुमति नहीं दी थी। लेकिन वंचित के कार्यकर्ताओं ने मंगलवार को वरिष्ठ लेखक के घर के सामने

विरोध प्रदर्शन किया। प्रतापनगर पुलिस थाने के पुलिस निरीक्षक महेश सांगाडे ने बताया कि पुलिस ने वहां पहुंचकर प्रदर्शन कर रहे 25 कार्यकर्ताओं को हिरासत में ले लिया। आंदोलन के दौरान भीमपुत्र विनय पुरूषोत्तम भांगे, बहुजन अघाड़ी दक्षिण पश्चिम विधानसभा अध्यक्ष संजय सूर्यवंशी, विनोद भांगे, राहुल दहिकर, शांता शेंडे, रवींद्र नंदेश्वर, शिशुपाल देशभ्रतार,

### 25 कार्यकर्ता गिरफ्तार

हरिदास गवई, किशोर धोटे, दिलीप जर्जे, राहुल भीमटे, विजय गोंडुले, मयूर गजघाटे, अनिल गजघाटे, विशाल वाहिले, प्रतीक गटलेवर, शिव विश्वकर्मा, विकास राऊत और दक्षिण पश्चिम निर्वाचन क्षेत्र के कार्यकर्ता बड़ी संख्या में उपस्थित थे। राहुल गांधी ने अपने अमेरिका दौरे के दौरान एक वक्तव्य में कहा था कि भारत में निष्पक्षता आ जाने पर आरक्षण समाप्त कर दिया जाएगा। राहुल गांधी के इस बयान पर लगातार घमासान मचा हुआ है।

## गणपति दर्शन के लिए आया और 2 लाख 40 हजार का सोना चुराया पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज



**कल्याण :** कल्याण के वाडेकर इलाके में ठाणों का एक गिरोह गणपति दर्शन के लिए घर आया और घर से दो लाख 40 हजार का सोना चुरा लिया। घर से निकलते समय गिरोह ने गृह स्वामियों से भीख के रूप में दो सौ रुपये की मांग की। चूंकि ये पांच लोग तीसरे पक्ष की आड़ में गणेश दर्शन के अवसर पर घरों में तोड़-फोड़ कर रहे हैं, इसलिए कल्याण डोंबिवली में गणेश भक्तों में बेचैनी है। इस गिरोह ने वाडेकर इलाके में सुरेश पाटिल के घर से 15 तोला सोने का सिक्का चुरा लिया है। इस मामले में सुरेश पाटिल ने खडकपाड़ा पुलिस स्टेशन में

शिकायत दर्ज कराई है। सुरेश पाटिल ने मां और पत्नी के 15 तोला सोने के बंडल घर में गणपति के पास माखर में गणपति की मूर्ति के पास पैसे के तौर पर रख दिए थे। रविवार को पांच तृतीय संप्रदाय गणपति दर्शन के अवसर पर उनके घर आए। वह सुबह घर में घुसा था। पाटिल के घर में पेड़ों की कटाई चल रही थी। पाटिल परिवार ने सोचा कि तीसरा व्यक्ति दर्शन करेगा और प्रसाद लेकर चला जाएगा। इसी बीच पाटिल की मां तीसरे गणपति के दर्शन करते हुए घर का कूड़ा फेंकने के लिए बाहर चली गईं। इसी बीच किसी तीसरे पक्ष ने चुपके से गणपति की टेबल के पास रखा सोने का बैग उठा लिया और अपने पास छिपा लिया। इसके बाद तीसरे पक्ष ने पाटिल परिवार से दो हजार रुपये की भीख मांगी। पाटिल की मां ने दो सौ रुपये दिये।

## कल्याण-डोंबिवली में वाहन चोरी की घटनाएं बढ़ीं

**कल्याण -** हाल के दिनों में, कल्याण, डोंबिवली शहर के विभिन्न हिस्सों में सार्वजनिक सड़कों, इमारतों के भूतल पार्किंग स्थल पर पार्क किए गए दोपहिया वाहनों की चोरी में वृद्धि हुई है। इन वाहन चोरियों से वाहन मालिकों में भय का माहौल है। खरीदारी के लिए बाजार आए दुकान के सामने खड़े दोपहिया वाहनों को भी चोरों ने चुरा लिया है। डोंबिवली पश्चिम के शास्त्री नगर इलाके के निवासी अभिषेक भंडारे की बाइक उनके आवास के भूतल पर पार्किंग स्थल से चोरी हो गई है। कल्याण के आधारवाड़ी इलाके में रहने वाले किराना दुकानदार हरीश चौधरी का दोपहिया वाहन पंद्रह दिन पहले गुरुदेव ग्रैंड होटल के पास सड़क से चोरी हो गया था। कल्याण के पास सापडें गांव में रहने वाले सब्जी विक्रेता जनार्दन माधवी ने नकली चाबी का उपयोग करके कल्याण पश्चिम रेलवे स्टेशन के

पास गोपाल कृष्ण होटल के सामने सड़क से अपना दोपहिया वाहन चुरा लिया है। कल्याण के एक फोटोग्राफर मुर्तजा चंपाली ने गजानन हाई स्कूल के सामने सड़क पर अपनी बाइक खड़ी की। जब वे अपना काम पूरा कर मौके पर लौटे तो उन्हें बाइक गायब मिली। उन्होंने आसपास तलाश की लेकिन बाइक नहीं मिली। वाहन चोरी के इस मामले में शिकायतकर्ताओं ने विष्णुनगर, महात्मा फुले पुलिस स्टेशन, मार्केट प्लेस और खडकपाड़ा पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराई है। व्यापारियों का कहना है कि बदमाश चोर डोंबिवली, कल्याण के बाजारों में नजर रख रहे हैं और इन दोपहिया वाहनों को चुरा रहे हैं। बांग्लादेश में आगजनी के बाद कई भिखारी, बांग्लादेशी शहर के आसपास खाली पड़ी जगहों पर रहने आ गए हैं। शिकायतकर्ताओं को संदेह है कि ये चोर शहरी क्षेत्र में अवैध चालिस में रह रहे हैं।



## ठग कांस्टेबल पुलिस की गिरफ्त में, थाने में जब्त वाहन बेचने का झांसा देकर कई लोगों को चूना लगाया



**नागपुर:** थाने में जब्त वाहन की नीलामी में सेटिंग कर लोगों को सस्ते दाम में दोपहिया वाहन दिलाने का झांसा देकर धोखाधड़ी करने वाले ठग पुलिस कांस्टेबल के खिलाफ जरीपटका थाने में 2 मामले दर्ज हुए हैं। पुलिस ने उसे गिरफ्तार भी कर लिया है। फिलहाल तो उसके खिलाफ 2 एफआईआर दर्ज हुई हैं लेकिन बताया जाता है कि इस तरह कांस्टेबल ने 10 लोगों से पैसे लिए हैं। आरोपी कांस्टेबल पांचपावली पुलिस क्वार्टर निवासी सचिन भाऊराव ढोले (38) बताया

### अलग-अलग खातों में जमा करवाई

13 सितंबर को सचिन ने राजेश को बताया कि पांचपावली पुलिस थाने में कई वाहन जब्त हैं। वाहनों की नीलामी होनी है और उसकी अच्छी सेटिंग है। उसने सेटिंग से 30,000 रुपये में मोपेड और 20,000 रुपये में बाइक दिलाने का झांसा दिया। राजेश ने बेटे हिमांशु को जानकारी दी। हिमांशु ने मोपेड खरीदने की इच्छा जाहिर की, जबकि उसका दोस्त बाइक लेने वाला था। फिलहाल उसकी पोस्टिंग पुलिस मुख्यालय में है लेकिन जानकारी मिली है कि वह पिछले 3 महीनों से ड्यूटी पर अनुपस्थित था। जरीपटका पुलिस ने कुशीनगर निवासी हिमांशु राजेश वाघमारे (21) की शिकायत पर मामला दर्ज किया है। हिमांशु शिक्षण ले रहा है। उसके पिता राजेश ऑटो चालक है। कुछ समय पहले उनकी सचिन से मुलाकात हुई थी। सचिन ने उन्हें अपने बच्चों को स्कूल छोड़ने के बारे में पूछा था। **बहाने से ले गया मोटरसाइकिल** 14 सितंबर को सचिन ने हिमांशु को फोन किया। जरूरी काम होने की जानकारी दी और 15 मिनट के लिए उसकी एमएच-49/एक्यू-6466 नंबर की मोटरसाइकिल ले गया। 6 घंटे बीतने के बाद हिमांशु ने उससे बाइक के बारे में पूछा तो किसी



संपादकीय...



**फैसल शेख**  
(प्रधान संपादक)

**विदेशी धरती पर  
बेलगाम राहुल गांधी...**

महाभारत का एक प्रसंग है। वनवास के आखिरी दिनों में एक बार भीम ने देखा कि दुर्योधन को यक्ष बंदी बनाकर ले जा रहे हैं। दुर्योधन को बंदी बनाया जाते देख भीम की खुशियों का ठिकाना नहीं रहा। कुटिया पर लौटते ही इसकी जानकारी उन्होंने धर्मराज को दी, लेकिन युधिष्ठिर ने भीम की खुशी पर पानी फेर दिया। उन्होंने कहा कि आपस में भले ही हमारा बैर हो, लेकिन किसी बाहरी के लिए हम एक सौ पांच हैं। विदेशी धरती पर भारतीय राजनीति भी अपने घरेलू मुद्दों को लेकर इसी परंपरा को ही निभाती रही है, जिसे दुनिया ने 27 फरवरी, 1994 को जेनेवा में देखा। पाकिस्तान ने संयुक्त राष्ट्र मानवाधिकार आयोग में आगेनाइजेशन आफ इस्लामिक को-ऑपरेशन के जरिये कश्मीर में हो रहे कथित मानवाधिकार उल्लंघन को लेकर भारत के खिलाफ निंदा प्रस्ताव रखा था। अगर यह प्रस्ताव पारित हो जाता तो भारत को सुरक्षा परिषद के कड़े आर्थिक प्रतिबंधों का सामना करना पड़ता। तत्कालीन प्रधानमंत्री नरसिंह राव ने इसकी अनूठी काट खोजी। भारत का पक्ष रखने के लिए उस समय विपक्षी दल के नेता अटल बिहारी वाजपेयी की अगुआई में एक प्रतिनिधिमंडल जेनेवा भेजा, जिसमें तब के विदेश राज्य मंत्री सलमान खुर्शीद सदस्य की भूमिका में थे। भारतीय राजनीति ने उस संकट का मिलकर सामना किया और पाकिस्तान का प्रस्ताव औंधे मुंह गिर गया।

राहुल गांधी अब नेता विपक्ष की भूमिका निभा रहे हैं, लेकिन ऐसा लगता है कि इस परंपरा में उनका कोई विश्वास नहीं है। वह जब भी विदेश जाते हैं तो ऐसे बयान देते हैं, जिनसे देशविरोधी मुद्दों को हवा मिलती दिखती है। गत दिनों अमेरिका दौरे पर गए राहुल ने कहा, ह्यआज भारत में लड़ाई इस बारे में है कि क्या एक सिख के रूप में उन्हें पगड़ी या कड़ा धारण करने की अनुमति दी जाएगी या एक सिख के रूप में वह गुरुद्वारा जाने में सक्षम होंगे। यही लड़ाई है और सिर्फ उनके लिए नहीं, बल्कि सभी धर्मों के लिए है। इस बयान के जरिये राहुल गांधी विदेशी धरती पर यह जताने की कोशिश करते नजर आए कि भारत में सिख असुरक्षित हैं। सवाल यह है कि क्या भारत में सिखों को पगड़ी पहनने या गुरुद्वारा जाने से रोका जा रहा है? निश्चित तौर पर इसका जवाब न में है। ऐसे में राहुल गांधी के बयान को अगर उनके विरोधी खालिस्तानी आंदोलन से जोड़कर देखें तो कांग्रेस को आपत्ति नहीं होनी चाहिए। भाजपा द्वारा राहुल को 1984 के सिख विरोधी दंगों की याद दिलाना भी स्वाभाविक है। विदेशी धरती पर राहुल गांधी की बयानबाजी को वैश्विक प्रचार जरूर मिलता है, लेकिन इससे भारत की छवि लोकतंत्रहीन और तानाशाही वाले देश की बनती है। इस तरह राहुल दुनिया को यह बताने की कोशिश करते नजर आते हैं कि भारत में हर कोई खतरे में है और वहां नागरिक स्वतंत्रता खत्म हो चुकी है। पिछले साल अमेरिका में ही राहुल ने कहा था कि भारत में लोकतंत्र खतरे में है।

[editor@rookthoklekhani.com](mailto:editor@rookthoklekhani.com)

+91 99877 75650

Faisal Shaikh @faisalrookthok



Watch Us On

YouTube

LIKE



SHARE



COMMENT



SUBSCRIBE



youtube@rookthoklekhani

**भिवंडी - टॉरेंट पावर के माध्यम से बच्चों में विद्युत सुरक्षा और ऊर्जा संरक्षण जागरूकता**

जिला परिषद स्कूल, राहनाल में सुरक्षा जागरूकता सत्र का आयोजन

**मुस्तकीम खान**  
**भिवंडी :** भिवंडी में बिजली के बारे में सुरक्षा और जागरूकता को बढ़ावा देने के उद्देश्य से एक महत्वपूर्ण पहल करते हुए, टॉरेंट पावर लिमिटेड, भिवंडी ने पिछले दिनों जेड पी स्कूल, राहनाल में एक व्यापक सुरक्षा जागरूकता सत्र का आयोजन किया। इस सत्र में 60 छात्रों, स्कूल प्रबंधन और टॉरेंट पावर कंपनी के अधिकारियों ने भाग लिया, जिसका मुख्य उद्देश्य युवा दिमाग को बिजली के बारे में आवश्यक ज्ञान के साथ सशक्त बनाना था।

सत्र में बिजली से संबंधित आवश्यक विषयों पर ध्यान केंद्रित किया गया, जिससे छात्रों को इसके



उपयोग और इससे जुड़े संभावित खतरों के बारे में मौलिक जानकारी मिली। दैनिक जीवन में सुरक्षा के महत्व पर जोर देते हुए, प्रतिभागियों को विद्युत उपकरणों का उपयोग करते समय बरती जाने वाली सावधानियों के बारे में शिक्षित किया गया। सत्र के मुख्य विषयों में बिजली

संरक्षण तकनीकों पर चर्चा और छात्रों को घर और स्कूल में ऊर्जा-बचत प्रथाओं को अपनाने के लिए प्रोत्साहित करना शामिल था। टॉरेंट पावर के अधिकारियों ने रेसिडुअल करंट सर्किट ब्रेकर (आरसीसीबी) के महत्व का भी प्रदर्शन किया, यह बताते हुए कि यह उपकरण बिजली

के झटके को कैसे रोक सकता है और कैसे जीवन बचा सकता है। इंटरैक्टिव सत्र ने छात्रों को सक्रिय रूप से संलग्न करने, प्रश्न पूछने और प्रदर्शनों में भाग लेने का मौका दिया, जिससे सीखने का अनुभव जानकारीपूर्ण और सुखद दोनों हो गया। स्कूल प्रबंधन ने सामुदायिक शिक्षा और सुरक्षा के प्रति अपनी प्रतिबद्धता के लिए टॉरेंट पावर का आभार व्यक्त किया। स्कूल प्रबंधन के एक प्रतिनिधि ने कहा, "यह पहल न केवल विद्युत सुरक्षा के बारे में जागरूकता बढ़ाती है, बल्कि हमारे छात्रों को ज्ञान के साथ सशक्त बनाती है जो वे अपने घरों और समाज में ले कर जा सकते हैं।"

**1 साल में छटा अनशन, मनोज जरांगे ने एक बार फिर से भरी हुंकार**



**मुंबई:** नवंबर महीने में महाराष्ट्र में विधानसभा चुनाव होने वाला है। इसे लेकर सभी पार्टियां तैयारियों में जुटी हुई है। इस बीच एक बार फिर से मराठा आरक्षण का मुद्दा उठ चुका है। पिछले लंबे समय से मराठा आरक्षण की मांग कर रहे कार्यकर्ता मनोज जरांगे ने एक बार फिर से हुंकार भरी है। 16 सितंबर की देर रात मनोज जरांगे ने ओबीसी श्रेणी के तहत कुनबी के रूप में उसे शामिल करने की मांग कर रहे हैं। जरांगे का यह एक साल के अंदर छटा अनशन है। बता दें कि 10 सितंबर को जरांगे ने इसकी घोषणा कर दी थी कि वह 16 सितंबर की रात से अनशन पर बैठेंगे। अनशन पर बैठते वक्त उन्होंने कहा कि उनके पास अनशन पर बैठने के अलावा कोई अन्य विकल्प नहीं है। जो सत्ता में बैठे हैं, उनकी हार होगी। मराठा आरक्षण के खिलाफ

हैं फडणवीस आगे उन्होंने प्रदेश के डिप्टी सीएम देवेंद्र फडणवीस पर जुबानी हमला बोलते हुए कहा कि फडणवीस मराठा समुदाय को आरक्षण देने में बाधा पैदा कर रहे हैं। इसके साथ ही उन्होंने धनगर समुदाय को भी एसटी श्रेणी में शामिल करने की मांग को अपना समर्थन दिया। वहीं, नवनाथ वाघमारे ने जरांगे के भूख हड़ताल को ड्रामा बता दिया है। उन्होंने कहा कि वह इस आरक्षण के खिलाफ हैं। जरांगे मराठा आरक्षण को लेकर बीते एक साल में छटी बार अनशन पर बैठ रहे हैं।

**वड़ा पाव विक्रेता पर आत्महत्या के लिए उकसाने का केस**



**ठाणे :** ठाणे के भिवंडी में 16 वर्षीय एक लड़के के फांसी लगाने के बाद आत्महत्या के लिए उकसाने के आरोप में एक व्यक्ति के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। नारपोली पुलिस थाने के अधिकारी ने बताया कि आरोपी की पहचान वड़ा पाव विक्रेता कुणाल चौधरी के रूप में हुई है। वरिष्ठ निरीक्षक भरत कामथ ने बताया कि 11 सितंबर को गौरव झा वड़ा पाव खरीदने चौधरी

की दुकान पर गया था। चौधरी ने किशोर से अपने घर पर कुछ सामान देने के लिए कहा, लेकिन झा ने मना कर दिया। गुस्साए चौधरी ने उसे थप्पड़ मार दिया। इसके कुछ समय बाद किशोर ने अपने घर में फांसी लगा ली। अधिकारी ने बताया कि चौधरी के पिता की शिकायत पर आत्महत्या के लिए उकसाने का मामला दर्ज किया गया है। हालांकि, उसे अभी गिरफ्तार नहीं किया गया।

**नाबालिग का यौन शोषण, 73 वर्षीय व्यक्ति गिरफ्तार**

**नवी मुंबई :** पुलिस ने सोमवार को बताया कि नवी मुंबई के पंचशील नगर झुग्गी बस्ती क्षेत्र में नाबालिग का यौन शोषण करने के आरोप में 73 वर्षीय व्यक्ति को गिरफ्तार किया गया है। पुलिस के अनुसार, आरोपी और शिकायतकर्ता दूर के रिश्तेदार हैं और कटकरी पाड़ा में एक-दूसरे के पड़ोस में रहते हैं। यह घटना रबाले (एमआईडीसी) पुलिस



स्टेशन की सीमा में हुई। जब नाबालिग के परिवार को घटना के बारे में पता चला तो उन्होंने रबाले एमआईडीसी पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराई।

शिकायत के आधार पर, यौन अपराधों से बच्चों के संरक्षण अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया गया और आरोपी को गिरफ्तार कर लिया गया।



# मुंबई : अंधेरी पूर्व और पश्चिम में गुरुवार और शुक्रवार को नहीं आएगा पानी

**मुंबई** : अंधेरी पूर्व और पश्चिम में जलापूर्ति करने वाले वेरावली जलाशय 2 की 750 मिमी व्यास की पाइप लाइन पर लगे वाल्व को बदलने का काम गुरुवार की रात 8 बजे से शुरू कर गुरुवार की दोपहर 2 बजे तक किया जाएगा। मनापा के जल विभाग ने जानकारी दी की इस दौरान अंधेरी के पूर्व और पश्चिम के कई इलाकों में जलापूर्ति बंद रहेगी।



मनापा जल विभाग ने लोगों को आगाह करते हुए कहा है कि वसोवा स्थित वेरावली जलाशय 2 पर 750 मिमी व्यास की पाइप लाइन पर लगे वाल्व को बदलने का काम किया जाएगा। वाल्व को बदलने के दौरान पानी सप्लाई पूरी तरह बंद करनी होगी, जिसके चलते लोगों से अपील की गई है की पानी का उपयोग इस दौरान संभल कर करें। **इन इलाकों में होगी पानी सप्लाई बंद:** अंधेरी पूर्व: महाकाली मार्ग, पूनम नगर,

गोनी नगर, तक्षशिला मार्ग, एमएमआरडीए कॉलोनी, दुर्गा नगर, पेपर बॉक्स, मालपा डोंगरी नंबर 3, शेर ए पंजाब, बिंद्रा संकुल, हंजर नगर, गणेश नगर, शोभना क्षेत्र (इस इलाके में जल आपूर्ति का समय सुबह 4.30 वह सुबह में 7 50 है.) यहां जल आपूर्ति बंद रहेगी।

सुंदर नगर, गौतम नगर, मॉडर्न बेकरी, प्रजापुरपाड़ा (पानी सप्लाई का समय सुबह सुबह 5.00 वह सुबह में 8.00 बजे.) जलापूर्ति बंद रहेगी त्रिपाठी नागर, मुंशी

कॉलोनी, बस्ती वाला कंपाउंड, सडेन कॉलोनी कलेक्टर कंपाउंड, सारिपुत नगर ( जल आपूर्ति का समय- सुबह 8.00 बजे से प्रातः 10.00 बजे तक ।) जलापूर्ति बंद रहेगी दुर्गानगर, मातोश्री क्लब (जल आपूर्ति का समय-सुबह 10.00 बजे से दोपहर 12.00 बजे तक) जलापूर्ति बंद रहेगी

**अंधेरी पश्चिम: सी.डी. बफीवाला** मार्ग, उपाश्रय गल्ली, स्वामी विवेकानंद मार्ग अंधेरी, दाऊद बाग, केव्हाणी पाडा, धाकुशेट पाडा, मालकम बाग, अंधेरी मार्केट, भडावांडी, नवरंग सिनेमाच्या मागे, अंधेरी गावठाण, आंब्रे गार्डन पंप व गझदर पंप, गिल्बर्ट हिल का हिस्सा तीन नल, गावदेवी डोंगरी मार्ग उस्मानिया डेयरी का हिस्सा जल आपूर्ति का समय-सुबह 7.30 बजे से दोपहर 12.00 बजे तक ।) जलापूर्ति बंद रहेगी।

# भिवंडी में तंग आकर युवक ने की आत्महत्या !

**भिवंडी** : भिवंडी के ताडाली के रहने वाले एक युवक ने तंग आकर आत्महत्या कर लेने की घटना घटित हुई है। नारपोली पुलिस ने इस मामले में ताडाली के रहने वाले कुणाल वासुदेव चौधरी के खिलाफ केस दर्ज कर लिया है। पुलिस के मुताबिक कामतघर न्यु ताडाली के रहने वाले सत्यानंद श्रीपुलकिंत झा ने नारपोली पुलिस थाने में शिकायत दर्ज कराया है कि 14 सितंबर को उनका लड़का गौरव झा (16) गणेश वडापाव सेंटर पर वडा पाव खाने के लिए गया था। इसी परिसर के रहने वाले कुणाल वासुदेव चौधरी ने गौरव झा को घर समान पहुँचने के लिए कहा। जिसे गौरव ने इनकार कर दिया। जिससे नाराज होकर कुणाल चौधरी ने उसे हाथ की चपटी से मारा और फिर मारने की धमकी दी। जिसकी डर से वह



घर में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। मृतक युवक के पिता सत्यानंद झा ने आरोप लगाया है कि कुणाल चौधरी की डर से गौरव ने आत्महत्या की है। पुलिस ने इस मामले में शुरूआत में अकस्मात मृत्यु का केस दर्ज किया था लेकिन जांच के बाद खुलासा होने पर भारतीय न्याय संहिता कलम 107 के तहत केस दर्ज कर लिया है। जिसकी आगे की जांच सहायक पुलिस निरीक्षक विजय कोली कर रहे हैं।

# मुंबई : ड्रग्स फैक्ट्री का भंडाफोड़!



**मुंबई** : नशा निरोधी पथक (एएनसी) ने एमडी ड्रग्स की फैक्ट्री का भंडाफोड़ करते हुए चार आरोपियों को गिरफ्तार किया है। आरोपियों के पास से अपराध शाखा ने 82 लाख से भी अधिक का सामान जब्त किया है। आरोपी के बदलापुर स्थित फेक्ट्री पर छापेमारी की गई। मामले में गिरफ्तार एक आरोपी ने केमिस्ट्री में शिक्षण प्राप्त किया है। वहीं इस पूरे ड्रग्स फेक्ट्री को मैनेज करता था और वह एक कंपनी में प्रोडक्शन मैनेजर भी था।

पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक एएनसी के अधिकारियों को जानकारी मिली थी कि मुंबई में बड़े पैमाने पर ड्रग्स का व्यवसाय चल रहा है। जिसके बाद पुलिस ने रात के समय गस्त करते हुए दो आरोपियों को मानखुर्द इलाके से गिरफ्तार किया। दोनों संदेहास्पद तरीके से घूम रहे थे। उन्हें रोक कर पुलिस ने पुछताछ की और

गिरफ्तार कर लिया गया। दोनों के पास से पुलिस ने 106 ग्राम का एमडी ड्रग्स बरामद किया। जिसकी कीमत अंतरराष्ट्रीय बाजार में 21 लाख 60 हजार रुपए बताई गई। इसके बाद आगे की कड़ी की जांच करते हुए पुलिस ने तीसरे आरोपी को गिरफ्तार किया। उससे पूछताछ के बाद पता चला कि वह बदलापुर में कहीं ड्रग्स की फैक्ट्री बनाकर रखा है। वहीं से वह ड्रग्स बनाकर बाजार में लाया करता है। पयलिस ने ड्रग्स के फेक्ट्री की खोजबीन की तब पता चला कि वह फेक्ट्री बदलापुर के वानंग इलाके में है। जहां छापेमारी की गई तब पता चला कि वहां एमडी ड्रग्स बनाया जाता है। यहां एमडी ड्रग्स बनाने के लिए चौथे आरोपी की मदद ली जाती थी। जिसने केमिस्ट्री में शिक्षा ग्रहण किया है और एक कंपनी में प्रोडक्शन मैनेजर के तौर पर काम करता है। पुलिस पूरे मामले की अधिक जांच करने में जुटी हुई है।

# शॉर्ट सर्किट से आग, तीन दिन से लोग बिजली और पानी की आपूर्ति के बिना रह रहे हैं

**मुंबई** : घाटकोपर ईस्ट में सात मंजिला एसआरए बिल्डिंग के ग्राउंड फ्लोर पर मीटर केबिन में शॉर्ट सर्किट के कारण आग लगने से तीन दिन से लोग बिजली और पानी की आपूर्ति के बिना रह रहे हैं। घटना के दिन यानी 14 सितंबर से, छठी मंजिल पर रहने वाले बालू थोसर पानी और भोजन के लिए प्रतिदिन कम से कम ₹500 खर्च कर रहे हैं। 115 लीटर पानी के जार की कीमत लगभग ₹90 है। हमारे चार सदस्यों वाले घर में हमें कम से



यहीं खत्म नहीं होती। अंधेरे कमरों में, बिजली के बिना रहना कई चुनौतियों से भरा है। बालू ने कहा, "हम खाना पकाने के लिए मिक्सर ग्राइंडर, रेफ्रिजरेटर और बुनियादी उपकरणों का उपयोग नहीं कर सकते हैं और इसलिए हम भोजन ऑर्डर करने के लिए ₹200 से ₹500 अतिरिक्त खर्च कर रहे हैं।" शनिवार को, लगभग 1:30 बजे आग लग गई, जिससे डी विंग के लगभग 90 निवासी अनजान थे और वे धुएं में फंस गए। शांति सागर पुलिस सहकारी आवास सोसायटी में लगभग 250-300 निवासी रहते हैं। इसके बाद आग ने ग्राउंड और सात मंजिलों वाले एसआरए भवन के फर्श से गुजरने वाले आम बिजली के डक्ट को चपेट में ले लिया, जिससे उन्हें खिड़कियों पर रखी बाहरी सीढ़ी का उपयोग करके बचाया गया। जैसे-जैसे आग फैलती गई, वैसे-वैसे घरों में घुसने वाले धुएं से सो रहे निवासियों की नींद खुल गई। तेरह लोगों की दम घुटने से मौत हो गई, हालांकि सभी को घाटकोपर के राजावाड़ी अस्पताल से छुट्टी दे दी गई।

## ठाणे के पॉश इलाके लोढ़ा अमारा में एक चौंकाने वाली घटना; सुरक्षा पर्यवेक्षक की बेरहमी से हत्या

**ठाणे**: ठाणे के पॉश इलाके लोढ़ा अमारा में एक चौंकाने वाली घटना हुई, जहां एक सुरक्षा पर्यवेक्षक की बेरहमी से हत्या कर दी गई। रिपोर्ट के अनुसार, अपराध सोमवार को हुआ। लोढ़ा कॉम्प्लेक्स जहां हत्या हुई, वह ठाणे शहर के काबुरबावड़ी में कोलशेत रोड पर स्थित है। अब तक मिली जानकारी के अनुसार, काबुरबावड़ी पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक और ठाणे अपराध शाखा की टीम मौके पर पहुंच गई है और जांच जारी है। नृशंस हत्या की तस्वीरें सामने आई हैं, जिससे लोढ़ा अमारा के पॉश इलाके में रहने वाले लोगों में डर का माहौल है। शव लोढ़ा अमारा में इमारत की छत पर मिला, जिसमें पीड़ित का सिर बेरहमी से कटा हुआ था। आगे की जानकारी का इंतजार है। ठाणे जिले में एक अन्य घटना में, एक 23 वर्षीय मजदूर को अंबरनाथ में अपने नियोक्ता की कथित तौर पर पीट-पीटकर हत्या करने के आरोप में गिरफ्तार किया गया, एक पुलिस अधिकारी ने सोमवार को बताया।

## ठाणे में शॉपिंग कॉम्प्लेक्स की छत पर मिला सिर कटा शव



**ठाणे** : महाराष्ट्र के ठाणे शहर में सोमवार की सुबह एक शॉपिंग कॉम्प्लेक्स की छत पर एक व्यक्ति का सिर कटा शव मिला। एक अधिकारी ने बताया कि कपूरबावड़ी इलाके में कॉम्प्लेक्स की छत पर सिक्वोरिटी सुपरवाइजर सोमनाथ सदगीर का सिर कटा शव मिला है। मामले में जोन-5 के पुलिस उपायुक्त अमरसिंह जाधव ने बताया कि सदगीर ने रविवार रात करीब 10 बजे कॉम्प्लेक्स में एक सुरक्षा गार्ड के साथ खाना खाया और दोनों के बीच कथित तौर पर बहस हुई, जिसके कारण हत्या की गई। उन्होंने बताया कि पास की इमारत के एक व्यक्ति ने शव को देखा और पुलिस को सूचना दी। फिल्हाल कथित आरोपी की तलाश जारी है और भारतीय न्याय संहिता की धारा 103 (1) (हत्या) के तहत मामला दर्ज किया गया है।



# विधायक संजय गायकवाड़ के खिलाफ एफआईआर दर्ज

**मुंबई** : महाराष्ट्र पुलिस ने बुलढाणा से शिवसेना विधायक संजय गायकवाड़ के खिलाफ एफआईआर दर्ज की है, क्योंकि उन्होंने लोकसभा में विपक्ष के नेता राहुल गांधी के बारे में विवादित टिप्पणी की थी। गायकवाड़ के खिलाफ बुलढाणा सिटी पुलिस स्टेशन में बीएनएस की धारा 351 (2), 351 (4), 192 और 351 (3) के तहत एफआईआर दर्ज की गई है। इससे पहले आज गायकवाड़ ने गांधी की जीभ काटने वाले को 11 लाख रुपये का इनाम देने की पेशकश की थी। उन्होंने कहा, "कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने जिस तरह का बयान दिया है, उससे कांग्रेस का

असली चेहरा सामने आ गया है। लोकसभा चुनाव के दौरान उन्होंने झूठ फैलाकर वोट मांगे थे कि संविधान खतरे में है और दावा किया था कि भाजपा इसे बदल देगी। आज अमेरिका में उन्होंने कहा कि डॉ. भीम राव अंबेडकर द्वारा स्थापित आरक्षण व्यवस्था को खत्म कर दिया जाएगा। ये शब्द उनके मुंह से निकले हैं। जो कोई भी उनकी जीभ काटेगा, मैं उसे 11 लाख रुपए दूंगा।"

शिवसेना (यूबीटी) नेता आदित्य ठाकरे ने भी संजय गायकवाड़ की आलोचना करते हुए कहा कि ऐसा लगता है कि राज्य में कोई गृह मंत्री नहीं है। "उन्होंने कई ऐसे बयान दिए हैं,



लेकिन ऐसा लगता है कि राज्य में कोई गृह मंत्री नहीं है। हमने बदलापुर की घटना के दौरान भी ऐसा ही देखा, जहां घटना को कवर कर रही एक महिला पत्रकार पर उनके एक नेता ने अनुचित टिप्पणी की। फिर भी, उसके खिलाफ कार्रवाई करने के बजाय, पत्रकार के खिलाफ एफआईआर दर्ज की गई। इसी तरह, महाराष्ट्र में ऐसी



कई घटनाएं हुई हैं, लेकिन ऐसा लगता है कि राज्य में कोई गृह मंत्री नहीं है," ठाकरे ने कहा। यह घटनाक्रम अमेरिका में राहुल गांधी की टिप्पणियों के बाद हुआ है, जहां उन्होंने दावा किया कि दलितों, आदिवासियों और ओबीसी को अभी भी व्यवस्था में प्रतिनिधित्व नहीं मिला है, उन्होंने कहा कि भारत एक "निष्पक्ष स्थान" नहीं है। "यदि आप

भारत सरकार को देखें, तो 70 नौकरशाह हैं जो सरकार चलाते हैं, भारत सरकार के सचिव हैं। ये वे व्यक्ति हैं जो लगभग सभी वित्तीय निर्णय लेते हैं। इन 70 लोगों में से एक आदिवासी, तीन दलित, तीन ओबीसी और एक अल्पसंख्यक है। भारत की 90 प्रतिशत आबादी के पास 10 प्रतिशत से भी कम पदों तक पहुंच है जो यह निर्धारित करते हैं कि धन कैसे खर्च किया जाए। जब आप वित्तीय आंकड़ों को देखते हैं, तो आदिवासियों को हर 100 रुपये में से 10 पैसे मिलते हैं, दलितों को 5 रुपये और ओबीसी को भी इतनी ही राशि मिलती है," कांग्रेस नेता ने कहा।

**मजदूरी विवाद को लेकर ठेकेदार की हत्या का आरोपी गिरफ्तार...**



**ठाणे** : ठाणे जिले के अंबरनाथ में अपने मालिक की कथित तौर पर पीट-पीटकर हत्या करने के आरोप में 23 वर्षीय एक मजदूर को गिरफ्तार किया गया है। अंबरनाथ पुलिस थाने के वरिष्ठ निरीक्षक अशोक भगत ने बताया कि सलीम याकूब शेख ने रविवार को 52 साल के मजदूर ठेकेदार अब्दुल रहमान की पीट-पीटकर हत्या कर दी। दरअसल, ठेकेदार ने शेख की दैनिक मजदूरी 1,000 रुपये से घटाकर 700 रुपये कर दी, जिस पर विवाद हो गया।

## संपत्ति के महिला ने दुपट्टे से मां का गला घोट दिया... गिरफ्तार

**मुंबई** : एक 26 वर्षीय महिला को अपनी मां की हत्या के लिए गिरफ्तार किया गया, ताकि वह अपनी मां की संपत्ति हड़प सके। गिरफ्तारी दो दिन बाद हुई, जब 44 वर्षीय मां प्रिया प्रल्हाद नाइक को उसके पति ने उसके घर पर मृत पाया। जांच में पता चला कि प्रिया की बेटी प्रणाली, जो पांच साल के बच्चे की तलाकशुदा मां है, ने संपत्ति के लालच और मां की निगरानी में रहने से चिढ़कर यह साजिश रची। पंवेल सिटी पुलिस ने शुरू में आकस्मिक मौत की रिपोर्ट दर्ज की थी, लेकिन पोस्टमार्टम रिपोर्ट से पता चला कि मौत 'गला घोटने के कारण दम घुटने' के कारण हुई थी। इसके बाद हत्या की जांच शुरू हुई। पुलिस उपायुक्त (जोन



से मदद मांगी।" प्रणाली, जो इकलौती संतान थी, 2020 में अपनी बेटी के साथ अपने पति का घर छोड़कर अपने माता-पिता के पास वापस चली गई थी। "चूंकि वह तलाकशुदा थी, इसलिए मां इस बात पर नजर रखती थी कि वह किससे बात करती है या किससे मिलती-जुलती है। प्रणाली कथित तौर पर एक ऐसे रिश्ते में थी जिसे उसकी मां मंजूर नहीं करती थी। साथ ही, परिवार के पास कई रियल एस्टेट निवेश हैं, जिनसे उन्हें किराए के रूप में मोटी रकम मिलती है। इन सभी सौदों को मां संभालती थी। आरोपी, हालांकि इकलौती संतान थी, लेकिन इन संपत्तियों को हथियाने की चाहत रखती थी और इसलिए उसने अपनी मां से छुटकारा पाने की योजना बनाई," पुलिस ने कहा।

एक इंसपेक्टर ने बताया, "वह जानती थी कि पाटिल, जिसे वह अपना राखी भाई मानती थी, को पैसे की जरूरत है। इसलिए उसने अपनी मां से छुटकारा पाने के लिए उसे 10 लाख देने की पेशकश की। पाटिल सहमत हो गया और उसने अपने दोस्त पांडे

## नशे में सड़क पार करने की कोशिश कर रहे व्यक्ति की कार से टक्कर लगने से मौत

**मुंबई** : शराब के नशे में सड़क पार करने की कोशिश कर रहे 25 वर्षीय एक व्यक्ति की कार से टक्कर लगने से मौत हो गई। ड्राइवर अभिषेक साठे (41) ने पीड़ित अमरदीप कुमार को शताब्दी अस्पताल पहुंचाया और बाद में बोरीवली पुलिस स्टेशन में सरेंडर कर दिया। उसे गिरफ्तार कर लिया गया और बाद में जमानत पर रिहा कर दिया गया। पुलिस के अनुसार, दुर्घटना 14 सितंबर को बोरीवली पश्चिम में हुई। कादिवली पश्चिम निवासी इलेक्ट्रीशियन कुमार शनिवार दोपहर करीब 2 बजे बाभाई नाका पर सड़क पार कर रहे थे। एक कार ने उन्हें दाहिनी ओर से टक्कर मारी, जिससे वे गिर गए और सिर में चोट लग गई। साठे उन्हें अस्पताल ले गए।



हालांकि, दोपहर 2.40 बजे उन्हें मृत घोषित कर दिया गया। इस बीच, बोरीवली निवासी साठे, जो एक निजी फर्म में काम करते हैं, बोरीवली पुलिस स्टेशन पहुंचे और दुर्घटना की जानकारी दी। इसके बाद, पुलिस अस्पताल गई और कुमार की मौत से पहले उसका बयान दर्ज किया। इसके बाद ड्राइवर के खिलाफ भारतीय न्याय संहिता की धारा 106

(लापरवाही से मौत) और 281 (तेज गति से गाड़ी चलाना) के तहत मामला दर्ज किया गया। एक वरिष्ठ पुलिस अधिकारी ने कहा कि कुमार को शराब की लत थी और दुर्घटना के समय भी वह नशे की हालत में था। पुलिस अधिकारी ने कहा, "कार तेज गति से नहीं चल रही थी, लेकिन सड़क पार करते समय उचित ध्यान न देने के कारण कुमार दोषी था।"

## भिवंडी : नागांव परिसर में लगा कचरे का अंबर... सड़कों पर भंगार वाहन पार्क होने से यातायात बाधित



**भिवंडी** : शहर के नागांव रोड़ व परिसर में फैली गंदगी और जमा कचरा से स्थानीय निवासी परेशान हैं। मुख्य सड़क पर पार्क किए गये भंगार वाहनों से जहां यातायात बाधित होता है, वहीं पर सफाई ना होने से गंदगी फैली रहती है। स्थानीय निवासी व कांग्रेस पार्टी ओबीसी सेल भिवंडी शहर जिला अध्यक्ष अनंता

पाटिल ने पालिका आयुक्त अजय वैद्य और स्वास्थ्य व स्वच्छता विभाग प्रमुख फैसल तातली को लिखित निवेदन पत्र देकर कचरा उठाने व साफ सफाई करवाने की मांग की है। निवेदन पत्र के अनुसार भिवंडी बस डिपो से नागांव गायत्रीनगर रोड़ के दोनों किनारे दर्जनों की संख्या में लावारिस गाडियां व आर्टों

रिक्शा पार्क है। इन वाहनों के कारण जहां सड़क किनारे सफाई नहीं हो पाती है। वहीं पर यातायात जाम की समस्या उत्पन्न होती है। इसी रोड़ किनारे कचरे को भी डंप किया जाता है। जिसकी बदबू से नागरिक परेशान हैं। वहीं पर ग्लैक्सी सिनेमा हाल के पास अवैध तरीके से वाहनों की धुलाई की जाती है। जिसके कारण सड़क

किनारे गंदगी फैली हुई है। यातायात जाम होने से स्कूली बच्चों घंटे फंसे रहते हैं। जिसके कारण उनके शैक्षणिक जीवन पर असर पड़ता है। स्थानीय दुकानदारों ने फुटपाथ पर अतिक्रमण कर लिया है और अपने आर्थिक लाभ हेतु दुकानों के सामने ठेला गाड़ी लगाकर ट्रैफिक जाम के वजह बने हैं।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिंटिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रीयल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रीयल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरेगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। मोबाइल नं 998777 5650, Email-editor@rookthoklekhaninews.com